

Beirat für die Teilhabe von Menschen mit Behinderung der Stadt Falkensee

Falkenhagener Straße 43/49 14612 Falkensee

kontakt@beirat-falkensee.de

19.Juni 2024

Presseverteiler

Pressemitteilung

Stadtradeln 2024: Beirat für die Teilhabe von Menschen mit Behinderung der Stadt Falkensee ruft zur Teilnahme auf unter dem Motto "Mit Behinderung ist zu rechnen"

Falkensee, 19. Juni 2024 - Der Beirat für die Teilhabe von Menschen mit Behinderung der Stadt Falkensee nimmt in diesem Jahr vom 24. Juni bis 14. Juli erneut am Stadtradeln teil und ruft alle interessierten Bürgerinnen und Bürger dazu auf, sich dem "Team Teilhabe - mit Behinderung ist zu rechnen" anzuschließen. Mit diesem Motto möchten die Mitglieder des Beirats auf die Vielfalt von Menschen mit Behinderung in unserer Gesellschaft aufmerksam machen.

Die doppeldeutige Aussage des Mottos soll verdeutlichen, dass Menschen im alltäglichen Leben mit zahlreichen Hindernissen die sie behindern konfrontiert sind und vor allem Teilhabe am gesellschaftlichen Leben für behinderte Menschen in allen Bereichen gewährleistet sein muss. Es geht darum, Vorurteile abzubauen und ein Klima des gegenseitigen Respekts zu schaffen in der die Behinderung keine Rolle mehr spielt.

"Wir möchten gezielt Menschen mit Behinderung ansprechen und ermuntern am Stadtradeln teilzunehmen und auch Menschen, denen das Thema Inklusion wichtig ist. Wir setzen uns für eine gleichberechtigte Teilhabe aller Menschen ein und möchten gemeinsam ein Zeichen für Toleranz und Solidarität setzen und zeigen, dass Vielfalt eine Bereicherung für unser Zusammenleben ist. ", erklärt Christine Plörer, Mitglied des Beirats.

Das Stadtradeln bietet allen Teilnehmenden die Möglichkeit, für den Klimaschutz aktiv zu werden und gleichzeitig gemeinsam Spaß an der Bewegung an der frischen Luft zu haben. Der Teilhabebeirat der Stadt Falkensee hofft auf eine rege Beteiligung und freut sich auf eine inklusive Fahrrad-Aktion im Zeichen der Gemeinschaft.

Interessierte Bürgerinnen und Bürger können sich auf der Webseite des Beirats https://www.beirat-falkensee.de/ oder der Stadt Falkensee über die Teilnahmemöglichkeiten informieren und gemeinsam aktiv werden.

Pressekontakt:

Angelika Falkner

Vorsitzende des Beirats für die Teilhabe von Menschen mit Behinderung der Stadt Falkensee

Telefon: 03322 125 90 20

E-Mail: kontakt@beirat-falkensee.de

Über den Beirat für Menschen mit Behinderung:

Der Beirat für die Teilhabe von Menschen mit Behinderung der Stadt Falkensee setzt sich für die Interessen und Belange von Menschen mit Behinderung ein und engagiert sich für eine inklusive und barrierefreie Gesellschaft. Er vertritt die Anliegen von Menschen mit Behinderung gegenüber der Stadtverwaltung und setzt sich für ihre gleichberechtigte Teilhabe im öffentlichen Leben ein.